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CURRICULUM VITAE
Gabriel Eduardo Reyes Quiroz

Comunicador Social y Periodista, egresado de la Universidad Academia de Humanismo Cristiano y Bachiller en Ciencias Sociales en La Universidad La República.

Con experiencia en gestión y coordinación de proyectos desarrollados en ambientes bajo presión y orientados a resultados en el ámbito de la comunicación social, comunicación corporativa, nuevas tecnologías, gestión del conocimiento y producción de eventos de capacitación. Habilidades para el trabajo en equipo, liderazgo, organización y creatividad en la solución de problemas. Dentro de las áreas en las que ha estado involucrado se encuentran: comunicaciones institucionales, capacitación, asistencia técnica, implementación de planes de negocios,  proyectos con enfoque de género, proyectos con comunidades indígenas, consejos de desarrollo local con municipios y rutas técnicas de aprendizaje en América del sur.

Se desempeñó como gerente de desarrollo de negocios de Shellcatch.com desde el año 2009 a la fecha. A lo largo de su vida profesional ha trabajado en las áreas de desarrollo económico de comunidades rurales y pesqueras, colaborando en el relacionamiento de actores públicos y privados para el logro de objetivos comunes. Ha participado activamente en el desarrollo de los productos tecnológicos eReporting, Virtual Observer y Frescapesca.com, desempeñando un rol clave en la articulación entre el desarrollo tecnológico y las necesidades de gobiernos y comunidades pesqueras. 

Ha tenido el rol de coordinador entre los equipos de desarrollo de software, hardware y diseño. En el área de la implementación de las tecnologías, realizó el despliegue de 300 unidades de sistemas de monitoreo pesquero en Baja California Sur, México, iniciativa financiada por Conapesca del Gobierno de México (2015-2017); fue responsable del Programa de Trazabilidad Comercial financiado por el Fondo de Fomento para la Pesca Artesanal de Chile para 9 caletas artesanales (2018-2019); participó de la puesta en marcha de sistema de eReporting en Puerto Rico, en conjunto con DRNA y The Nature Conservancy (2018-2019); creación de solución para “Lanchas Transportadoras Comerciales” Departamento de Gestión de La Información, Atención de Usuarios y Estadísticas Sectoriales del Servicio Nacional de Pesca y Acuicultura de Chile, SERNAPESCA (2018-2019); participó en la supervisión de la implementación de Observador Virtual e eReporting , como parte del proyecto Plan de Manejo del Dorado, financiado por WWF-Ecuador (2020). 

En el ámbito de las tecnologías para el mercadeo de productos frescos del mar, fue encargado del establecimiento de pilotos de comercialización en el marco del Programa de Trazabilidad Comercial de Chile; es actualmente gerente de negocios de FrescaPesca.com y se desempeñó como Director del proyecto “Implementación de modelo colaborativo de comercio electrónico de pescados y mariscos frescos (B2C)” financiado por Innova Chile a través del instrumento Conecta y Colabora, CORFO. Anteriormente a su especialización en el área de la pesca, se desempeñó como Director de Relacionamiento Comunitario de Aes Gener- Chile, fue Jefe de proyectos en el ámbito de desarrollo territorial, Jefe de gabinete en Prodemu-Chile y miembro del Programa Procasur (financiado por FIDA) en el área de comunicaciones y capacitación para proyectos de desarrollo rural del Cono Sur.
Responsable del área de comunicaciones y producción de eventos de capacitación y asistencia técnica del Programa Regional de Capacitación en Desarrollo Rural, PROCASUR, 1997 a 2004. Programa financiado por el Fondo Internacional de Desarrollo Agrícola, FIDA. Institución que apoya a los equipos técnicos y directivos de instituciones que ejecutan o formulan políticas, programas y proyectos en beneficio de las poblaciones rurales e indígenas pobres de Sudamérica. Los usuarios son: equipos técnicos y directivos de proyectos e instituciones públicas y privadas; profesionales que prestan servicios a los proyectos (oferentes privados); personal técnico de municipios o gobiernos locales rurales y líderes de organizaciones campesinas www.procasur.org. 
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